



Orli Staw, dnia 6 czerwca 2023 roku

JRP.271.1.4.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa fabrycznie nowej ładowarki kołowej ZUOK „Orli Staw”, prowadzonego na podstawie art. 132 ustawy Pzp, ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 2 czerwca 2023 roku pod nr 2023/S 105-328662

Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” (Zamawiający), na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień i udostępnia treść zapytań do SWZ:

Pytanie nr 1:

„Czy zamawiający zaakceptuje ładowarkę kołową o masie 13 500 kg?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zapisane w Opisie przedmiotu zamówienia i nie dopuszcza dostawy ładowarki o masie eksploatacyjnej 13 500 kg.

Pytanie nr 2:

„Czy zamawiający zaakceptuje ładowarkę kołową o wydajności pompy 155l/min i max ciśnieniu 265 barów?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania dotyczące minimalnych parametrów pompy hydraulicznej zapisane w Opisie przedmiotu zamówienia i nie dopuszcza dostawy ładowarki z pompą hydrauliczną o wydajności 155 l/min i ciśnieniu maksymalnym 265 bar.

Z poważaniem
Przewodniczący Zarządu
Związku Komunalnego Gmin
„Czyste Miasto, Czysta Gmina”
(-)
Jan Adam Kłysz